临港开发区党工委(扩大)会议暨党的建设工作领导小组会议召开

一严到底推动集中整治违规吃喝取得实效

本报讯(记者 宋风)6月12日,临港开发区党工委(扩大)会议暨党的建设工作领导小组会议召开,认真贯彻落实中央、省委、市委党的建设工作领导小组会议精神,对违规吃喝问题再明底线、再敲警钟,重拳出击、加压整治,以铁心、铁面、铁腕纠治顽瘴痼疾,坚决刹住顶风违规吃喝的歪风邪气,确保学习教育走深走实、见行见效。临港开发区党工委书记邓昌锋主持会议并讲话。

邓昌锋指出,要一严到底拧紧思想"阀门"。要深入学习领会习近平总

书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定精神,进一步提高政治站位,深刻认识"吃喝风"是腐败滋生的温床,是纪律规矩的大敌。坚决把思想和行动统一到习近平总书记和党中央决策部署上来,零容忍、动真格,出重拳、击要害,扎实开展集中整治违规吃喝,以实际行动坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"。

邓昌锋要求,要一严到底开展自查自纠。要聚焦公款吃喝,接受管理服务对象宴请、违规接受私营企业主宴

请等问题,精准发力、重拳出击,坚决 予以整治。

邓昌锋强调,要一严到底监督执纪问责。区纪工委要加强对整治违规"吃喝风"工作的监督检查和执纪问责,加大对违规吃喝问题的查处力度,要多杀"回马枪",多搞"回头看",对发现的问题线索深挖细查、一查到底,不管涉及谁,都要依规依纪依法严肃处理,决不搞法外开恩、姑息迁就。

邓昌锋强调,要一严到底拧紧责任链条。领导干部要切实扛起政治责任,严于律己、严负其责、严管所辖。

各级各部门负责人要履行好"第一责任人"责任,亲自抓、直接管,对本单位本领域违规吃喝等"四风"问题进行全面检视纠治,及时发现和解决问题,坚决打赢打好集中整治违规吃喝这场硬仗。

会议传达了中央、省委、市委有关 会议和通知精神,通报近期查处的违 规吃喝典型案例。临港物流发展中心 办公室、应急安全科、营商环境服务科 和区环委办有关负责人作表态发言。

李锋、于杰、李素芹、李清华、李 翔、赵愚等领导出席会议。

以严明纪律严实作风营造良好发展环境

本报讯(记者 宋风 通讯员 新明月)6月9日,临港开发区党工委书记邓昌锋主持召开党工委(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究贯彻落实意见。区领导张晓东、李锋、李清华、李翔、赵愚参加会议。

会议通报群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作推进情况、2 起党员干部在学习教育期间违规吃喝问

题,认真学习《党政机关历行节约反对浪费条例》。研究信访案件办理、二季度项目督导、防汛等工作,安排部署下一步工作

会议强调,要高度重视群众身边 不正之风和腐败问题集中整治工作, 坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两 个维护",深刻把握当前形势与任务, 以集中整治为抓手,切实解决群众急 难愁盼问题,净化营商环境,维护好 群众切身利益。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,动真碰硬抓好违规吃喝专项整治,坚持以亲为鉴,从严自查自纠,深刻认识违规吃喝问题的危害性。要压实责任、转变作风,切实做到心有所畏、行有所止。要强化统筹协同,把学习贯彻《党政机关厉行节约反对浪费条例》与深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述结合起来,

与正在开展的深人贯彻中央八项规定精神学习教育结合起来,不断增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,真正把过紧日子的要求融人日常、做在经常。要从严从实从细抓好防汛工作,加强汛期预报预警,强化巡查防守,把握工作主动权,坚持"宁可十防九空,不可失防万一",杜绝麻痹松懈思想、侥幸心理。

会议还研究了其他事项。



近年来,临港开发区加强与国内先进港口物流贸易企业合作,大力发展大宗货物运输"公转水""铁水联运",加快推进运输结构调整,降低综合运输物流成本。图为周口中心港范营作业区码头。 记者 宋风 摄

新时代新征程新作业

临港开发区签约2个高端制造业项目

本报讯(记者 宋风)6月11日,河南三人行医疗器械设备有限公司、双鼎鸿泰(北京)智能科技有限公司与周口临港开发区部,将为临港开发区高端制造区党发展注入新动能。临港开发区党工委书记邓昌锋、管委会主任张晓东和区三级调研员赵愚参加签约仪式。

.公。 经过洽谈,河南三人行医疗器 械设备有限公司计划在周口临港开发区投资建设高端家用及医用医疗器械生产项目,双鼎鸿泰(北京)智能科技有限公司计划在周口临港开发区投资建设工业机器人和自动包装机生产线项目。

河南三人行医疗器械设备有限公司将投资8500万元,建设定制化厂房、研发中心、共享会议中心及配套服务设施,研发及生产便携

式呼吸器、呼吸机、雾化器、电子体温计、血压计等高端家用及医用医疗器械。项目投产达效后,预计可实现年产值 1.2 亿元、年税收 700 万元。

双鼎鸿泰(北京)智能科技有限公司计划投资1.2亿元,一期建设年产400台工业机器人生产线和400套自动包装机生产线项目,二期建设年产1000台AGV小车生产

线项目,全部建成达产后,预计可实现年收入 9000 万元、年保底税收

300 万元。 临港开发区党工委书记邓昌锋 表示,临港开发区党工委、管委会和 全区各级各部门将立足项目建设, 聚焦企业发展,坚持"无事不扰、有 求必应"服务理念,全力以赴提供优 质高效服务,为企业在临港开发区 发展营造良好营商环境。

中部(周口)半导体产业基地和新能源项目对接会召开

本报讯 (记者 宋风) 近日,临港开发区召开中部(周口)半导体高端制造产业基地和新能源项目合作对接会。临港开发区党工委书记邓昌锋与中科星云物连科技(北京)有限公司首席运营官王传奎进行洽谈。临港开发区管委会主任张

晓东,市投资集团副总经理王轲, 临港开发区领导于杰、李翔参加对 接会。

会上,邓昌锋向王传奎一行 介绍临港开发区发展高端制造 业所具备的政策优势、区位优 势、码头优势、原材料优势和人 力资源优势,并诚挚邀请他们到临港开发区投资兴业。

中科星云物连科技(北京)有限公司深耕大数据、人工智能、工业互联网等领域,专注于成为中国领先的智能计算及大数据平台建设运营服务商,致力于为重大项目建设、城

市基础设施建设、生态环境治理、城 市及行业数字化转型提供智能计算 及大数据综合服务。

王传奎对在临港开发区建设 半导体高端制造业和新能源项目 充满信心。双方围绕合作事宜进 行深人洽谈。

临港开发区党工委(扩大)会议召开

本报讯 (记者 宋风) 6月16日,临港开发区党工委(扩大)会议召开,深入学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,听取重点项目推进情况,安全生产、消防安全、防汛工作开展情况汇报,安排部署下一步工作。临港开发区党工委书记邓昌锋,区领导张晓东、李锋、于杰、李清华、李翔、赵愚出席会议。

会议指出,要积极谋划一批临港产业项目,为临港经济发展打好基础。区领导班子和中层干部要结合临港开发区实际,认真细致研究落实方案,反复酝酿、集思广益,制订切实可行的落实方案,带动一批大项目、新项目在临港开发区落地生根,推动临港经济高质量发展。

全板,推动临後空矿高灰量及展。 会议要求,要聚焦项目建设堵 点难点,全过程梳理解决,科学组 织施工。要加强协调联动,职能部 门同心协力,把服务保障项目建设作为重要工作,强化责任意识,为项目建设提供坚实保障和优质服务。要加快推进在建项目建设,全力以赴抢时间、赶进度,确保早日投产达效。

会议强调,要坚定不移地开展 安全生产专项行动,高标准做好防 汛工作。要压实责任,把安全生产措 施落实到每个岗位,确保人人掌握 安全生产知识、人人有能力发现并 消除安全生产隐患。要坚持人民至 上、生命至上理念,全力筑牢防汛安 全防线。要加强极端天气预警,持续 动态开展隐患排查。要加强防汛抢 险队伍建设与抢险物资配备,严格 落实领导带班制度。做好会商研判、 预警信息发布、应急响应、指挥调 度、突发事件处置、信息报送等工 作,确保全区安全度汛。

会议还研究了其他事项。

开展国际档案日宣传活动

本报讯(记者 宋风 通讯员 新明月)为深入贯彻落实习近平 总书记关于做好新时代档案工作 的重要指示精神,深刻认识档案 工作的重大意义,把握新时代档 案工作的目标任务,近日,临港开 发区开展第十八个国际档案日宣 传活动。

工作人员通过设置展板、发放档案知识手册等方式,广泛宣传档

案法律法规知识,倡导干部职工主 动学习档案分类、档案利用等知 识,营造"人人都是档案员"的浓厚 氛围。

为党管档、为国守史、为民服务 是档案工作者的神圣使命,下一步, 他们将持续创新宣传形式,深化档 案宣传工作,让档案真正"活起来", 为新时代档案事业高质量发展注入 新动能。

关爱信用记录 共筑诚信基石



本报讯(记者 宋风 通讯员 王海 霞 文/图) 为深人贯彻落实国家关于社会信用体系建设的决策部署,营造"知信、用信、守信"的良好社会氛围,近日,临港开发区开展以"守护信用 共赢未来"为主题的 6·14 信用记录关爱日宣传活动。

本次活动旨在普及信用知识, 引导公众关爱信用记录、增强信用 风险防范意识,助力营商环境优化, 推动经济社会高质量发展。

工作人员和志愿者通过在临港 开发区人民广场等人员密集场所悬 挂主题横幅、摆放宣传展板、发放诚 信宣传资料等方式,增强了群众的诚 信意识和法治观念。下一步,临港开 发区将持续创新宣传形式,深化诚信 宣传工作,弘扬中国特色金融文化。

市市场监管局港航分局

以质量认证服务民营经济高质量发展



本报讯(记者 宋风 通讯员 王燕文/图)6月9日,市市场监管局港航分局在天隆实业园区举办"2025年世界认可日暨质量认证服务民营经济享质量发展"主题宣传运动

济高质量发展"主题宣传活动。 市市场监管局港航分局党委书记、局长崔健介绍,认证认可检验检测是国际通行的质量治理"利器"。 对中小企业而言,标准化认证是突 破贸易壁垒、打开国内外市场的"金钥匙"。

活动现场,市市场监管局港航分局通过设置服务台、摆放宣传展板、发放宣传手册等方式,系统展示了认证认可在各行业的应用成果、政策法规要点等,让企业代表直观感受到认证认可对企业发展的重要意义。